
ANDOUILLETTE 5A

Seau de 4,50 kg. env.
Carton de 1 seau

50375

JAMBON SEC FONDANT

Pièce de 5,20 kg. env.
Carton de 2 pièces

50111

VÉRITABLE JAMBON 
PERSILLÉ DE BOURGOGNE

Pièce de 5,00 kg. env.
Carton de 1 pièce

56033
Faïence blanche s/v

BŒUF CUIT

Pièce de 2,20 kg. env.
Carton de 4 pièces

60384Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



2

1/2 Jambon fumé grill

Pièce de 3,50 kg. env.
Carton de 4 pièces

56408
s/v

Véritable Rostello aux herbes

Pièce de 7,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

50116
Rostello de blanc de dinde rôti

Pièce de 5,00 kg. env.
Carton de 1 pièce

50507

Jambon «Le César» tranche large

Pièce de 6,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

10070
→ AC

Pièce de 7,30 kg. env.
10071
→ DD

Carton de 2 pièces

Jambon salé à la veine 
aux herbes de Provence

Pièce de 8,50 kg. env.
Carton de 2 pièces

50115
s/v

Jambon L’Ange Fin

Pièce de 8,50 kg.
Carton de 2 pièces

56050
→ AC

Pièce de 8,50 kg.
56051
→ DD

Carton de 2 pièces

JAMBON GRAND VALLÉE 
LE PÈRE CHAMPAIN DD

Pièce de 8,00 kg. env.
Carton de 2 pièces

10200

JAMBON SUPÉRIEUR AUX HERBES 
RÔTI AU FOUR FICELÉ MAIN

Pièce de 8,50 kg.
Carton de 2 pièces

10058 Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



3

Fromage de tête Lyonnais

Pièce de 2,50 kg. env.
Carton de 4 pièces

20030
Marbré de poulet aux asperges

Ecuelle de 2,50 kg. env.
Carton de 1 ecuelle

20989
s/v

Tête roulée avec langue avec barde

Pièce de 2,60 kg. env.
Carton de 3 pièces

20004

Jambon sec supérieur raffiné 
Maison Calixte
Pièce de 5,70 kg. env.
Carton de 2 pièces

50126

Langue de porc en gelée

Pièce de 2,20 kg. env.
Carton de 4 pièces

50844
s/v

TERRINE «BRESSANE» AUX FOIES 
DE VOLAILLE CUISINÉS (24%)

Pièce de 2,00 kg. env.
Carton de 3 pièces

56133

PÂTÉ DE TÊTE PERSILLÉ

Saladier verre de 2,50 kg.
Carton de 1 saladier verre

20029

Nouveau !

Saucisson à l’ail BN courbé 
blanc à l’ancienne

Pièce de 700 g. env.
Carton de 8 pièces

20728

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Mousse de foie forestière

Assiette de 3,20 kg.
Carton de 1 assiette

20575

Pâté acropole

Terrine grès de 4,00 kg.
Carton de 1 terrine grès

20484
Terrine tomates séchées

Terrine grès de 3,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20362

Terrine de campagne 
au sel de Guérande

Carton de 1 chaudron
20392
→ Chaudron de 9,00 kg

56015
→ Chaudron de 3,75 kg
Carton de 1 chaudron

Terrine de campagne aux pommes, 
calvados et sel de Guérande
Faïence de 3,50 kg.
Carton de 1 faïence

56013

Terrine de lapin

Faïence noire de 3,60 kg.
Carton de 1 faïence noire

56009
→ Aux aromates

Faïence noire de 3,60 kg.
56010
→ Aux noisettes

Carton de 1 faïence noire

PÂTÉ DE TÊTE PERSILLÉ

Terrine de 3,00 kg. env.
Carton de 1 terrine

20367
Forme piano

PÂTÉ MÉDITERRANÉEN

Terrine grès de 6,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20565
Plat olive

RILLETTES DE TOURS IGP

Terrine de 3,00 kg.
Carton de 1 terrine

20382
Forme piano

4

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Terrine aux mirabelles

Terrine grès de 3,50 kg.
Carton de 1 terrine grès

20549
Forme violon

Terrine champignons poivrons olives

Terrine grès de 4,00 kg.
Carton de 1 terrine grès

20675
Forme piano

Mousse Périgourdelle

Violon de 3,450 kg.
Carton de 1 violon

20556

TERRINE À LA PROVENÇALE

Ballon de 3,00 kg. env.
Carton de 1 ballon

20544

TERRINE DE LAPIN

Ballon de 3,50 kg. env.
Carton de 1 ballon

20397

RILLETTES AU JAMBON

Ballon de 3,50 kg. env.
Carton de 1 ballon

50210

5

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



SÉLECTION 

6

MERGUEZ BŒUF MOUTON 
SANS COLORANT

Barquette de 1,320 kg.
Carton de 6 barquettes

56102
24 pièces de 55 g.

SAUCISSE FRAÎCHE CHIPOLATAS VPF

Barquette de 1,320 kg.
Carton de 6 barquettes

56101
24 pièces de 55 g.

CHIPOLATAS AUX HERBES VPF

Barquette de 1,320 kg.
Carton de 6 barquettes

56104
24 pièces de 55 g.

CHIPOLATAS AU PIMENT 
D’ESPELETTE VPF

Barquette de 1,320 kg.
Carton de 6 barquettes

56103
24 pièces de 55 g.

MINI-SAUCISSE SUPÉRIEURE 
À L’ITALIENNE

Paquet de 2,00 kg. env.
Carton de 2 paquets

50526
33 pièces de 60 g.

MINI-ANDOUILLETTE ITALIENNE

Paquet de 2,00 kg. env.
Carton de 2 paquets

50415
40 pièces de 50 g.

MINI-CHORIZO

Paquet de 2,45 kg. env.
Carton de 2 paquets

50525
40 pièces de 60 g.

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



RÔTISSERIE & GRILLADES

7

Rôti cuit supérieur tradtion ficèle

Pièce de 3,90 kg. env.
Carton de 2 pièces

10734
Travers de porc

Pièce de 1,50 kg. env.
Carton de 6 pièces

20631
→ Nature

Pièce de 1,60 kg. env.
20632
→ Provençale

Carton de 4 pièces

Ribs de porc cuit aromatisé aux herbes

Pièce de 700 g. env.
Carton de 6 pièces

56083

Palette cuite supérieure

Pièce de 1,60 kg. env.
Carton de 4 pièces

20620
Jambonneau cuit supérieur rôtisserie

Pièce de 3,30 kg. env.
Carton de 2 pièces

20213
6 unités de 550 g.

Chorizo à griller

Poche de 1,50 kg. env.
Carton de 3 poches

50548
s/v

→ Doux

Poche de 1,50 kg. env.
Carton de 3 poches

50549
s/v

→ Fort

Véritable Andouillette Jargeau

Sachet de 1,00 kg.
Carton de 4 sachets

56402
5 pièces

Cuissot de porcelet rôti au four

Pièce de 3,50 kg.
Carton de 2 pièces

10161Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



8

CIVET DE PORC AUX OLIVES VERTES

Poche de 2,070 kg.
Carton de 2 poches

55812
9 parts de 230 g.

ENCORNETS FARCIS À LA SÉTOISE

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 2 barquettes

50664
6 parts de 333g

TOMATES FARCIES CUITES 
AU FOUR ARTISANALES

Barquette de 2,20 kg.
Carton de 2 barquettes

56378
9 parts

Blanquette de veau

Poche de 2,160 kg.
Carton de 2 poches

55902
9 parts de 240 g.

Jarret d’agneau au thym

Poche de 2,175 kg. env.
Carton de 2 poches

55656
6 pièces de 350 g. env. + jus

Gardiane de taureau

Barquette de 1,750 kg.
Carton de 2 barquettes

55191
7 parts

Boulette au bœuf et compotée  
de tomates oignons

Barquette de 1,680 kg.
Carton de 2 barquettes

56121
Bœuf origine France 7 parts

Paëlla royale

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

56114
6 parts

Langue de bœuf sauce piquante 
coupe longue

Barquette de 2,50 kg.
Carton de 2 barquettes

55867
12 parts

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



99

RIZ CANTONAIS

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 1 barquette

60771

NOUILLES ROYALES

Barquette de 2,00 kg.
Carton de 1 barquette

60765
POULET TIKKA MASSALA

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

60769

BŒUF KYOTO

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

60748

POULET PÉKIN

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

60767

POULET AIGRE DOUX

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

60764

Nouveau !

Poulet légumes basquaise

Barquette de 2,50 kg.
Carton de 2 barquettes

56450
6 parts

Gratin aux légumes du tian

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

55770
s/atm

Gratin de fruits de mer

Barquette de 3,00 kg.
Carton de 1 barquette

56144
s/atm

Brandade parmentière

Barquette de 2,50 kg.
Carton de 4 barquettes

56275

Nouveau !

Terrine aux 3 poissons

Pièce de 1,60 kg.
Carton de 2 pièces

55220
Terrine de Langoustines

Pièce de 1,60 kg.
Carton de 2 pièces

65031

PAPOUZIAKA

Barquette de 3,30 kg. env.
Carton de 1 barquette

55775
MELITZANES

Barquette de 2,50 kg. env.
Carton de 1 barquette

55776

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



10

Chair de crabe pasteurisée 
pattes et pinces fraîches pasteurisées

Barquette de 454 g.
Carton de 6 barquettes

60818
Origine Thailande

FILET D’ANCHOIS MARINÉS 
ORIGINE TURQUIE 
Barquette de 1,00 kg.  
Carton de 4 barquettes

60810
→ Nature

60811
→ Orientale

60812
→ A la provençale

60813
→ A l’ail

QUICHE COURGETTES ET CHÈVRE

Barquette de 2,80 kg.
Carton de 1 barquette

60855
s/atm

Salade de quinoa aux légumes

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 1 barquette

61407Méli-mélo aux 5 légumes

Barquette de 2,50 kg.
Carton de 1 barquette

61408

Trio de lentilles à la  
moutarde à l’ancienne

Barquette de 1,50 kg.
Carton de 1 barquette

61409

Banderilles d’anchois aux olives

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60814
Origine Maroc
Net égoutté : 600 g.

QUICHE AUX LÉGUMES DU TIAN

Barquette de 2,80 kg.
Carton de 1 barquette

60877
s/atm

10

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



1/2 Pâté en croûte «Le Charcutier» 
recette Grand-Mère

Pièce s/v de 1,90 kg. env.
Carton de 4 pièces

55125

1/2 PÂTÉ CROÛTE 
POULET AU CHORIZO

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

55228
s/v

1/2 Pâté croûte mosaïque 
de légumes et tomates

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

60753
s/v

1/2 Pâté croûte Richelieu 
traiteur canard

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

55148
s/v

1/2 Pâté croûte aux deux olives

Pièce de 2,00 kg.
Carton de 2 pièces

55149
s/v

1/2 Pâté en croûte «Le volailler»

Pièce de 2,00 kg. env.
Carton de 4 pièces

55126
s/v

POMMES PAILLASSON

Barquette de 900 g. env.
Carton de 2 barquettes

55773
40 pièces env.

POMMES DAUPHINES ARTISANALES

Barquette de 1,50 kg. env.
Carton de 1 barquette

55774
40 pièces env.

1111

Carré espagnol au chorizo

Barquette de 2,20 kg.
Carton de 1 barquette

55947
s/atm

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter
Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



SÉLECTION LIBRE-SERVICE

Box chorizo 100% naturel 
mixte courbé doux/fort

Pièce de 200 g.
Box de 256 pièces

50730

Lot de 3 fuets + couteau + planche

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50858
3 pièces de 150 g.

→ Natures

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50859
3 pièces de 150 g.

→ Nature/Herbes/Poivre

Lot de 450 g.
Carton de 10 lots

50861
3 pièces de 150 g.

→ Nature/Chorizo/Poivre noir

Fuet extra nature 150g

Pièce de 150 g.
Carton de 20 pièces

50854

Box de fuets
30 natures + 30 saveurs

Box de 60 lots

50860
Lot de 3 pièces de 150 g.
avec planche + couteau

Box chorizo + couteau

Pièce de 600 g.
Box de 60 pièces

50645

Box serrano 1/4 hors froid

Pièce de 1,00 kg. env.
Box de 70 pièces

61023

Box 1/2 bayonna

Pièce de 500 g. env.
Box de 60 pièces

56100
20 nature+20 herbes+20 poivre noir

Box de 80 saucissons secs et 
80 saucisses sèches Label Rouge

Pièce de 250 g.
Box de 160 pièces

56400

Box lomo

Pièce de 400 g.
Box de 256 pièces

50734

12

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



D’AUTRES RÉFÉRENCES 
DISPONIBLES

Poulet au curry et riz

Barquette de 350 g.
Carton de 4 barquettes

60774
Riz cantonnais

Barquette de 350 g.
Carton de 4 barquettes

60777
Nouilles Royales

Barquette de 350 g.
Carton de 4 barquettes

60776

Poulet tikka Massala et riz

Barquette de 350 g.
Carton de 4 barquettes

60781
Gambas aigre doux et riz

Barquette de 350 g.
Carton de 4 barquettes

60778

TIELLES SÉTOISES 3+1 OFFERTE 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 440 g.
Carton de 5 barquettes

56394
4 pièces de 110 g. s/v

PISSALADIÈRE 3+1 GRATUITE 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 380 g.
Carton de 5 barquettes

56395
4x95 g.

TIELLES APÉRO SUD GASTRONOMIE

Barquette de 200 g.
Carton de 8 barquettes

61001
8x25 g.

TARTE BRANDADE 3+1 OFFERTE 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 380 g.
Carton de 5 barquettes

56393
4x95 g.

TARTE BRANDADE APÉRO 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 200 g.
Carton de 8 barquettes

56451
8x20 g.
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Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



Paëlla

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 6 barquettes

62000

Couscous + semoule

Barquette de 1,60 kg.
Carton de 4 barquettes

62001
Bœuf Bourguignon

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62002

Paupiette au saumon 
sauce aux herbes

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62003
Blanquette de veau à l’ancienne

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62004
Cuisse de poulet à la Basquaise

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62005

Langue de bœuf sauce piquante 
et ses cornichons

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62006

Aiguillette de poulet 
Méditerrannéene

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

62030

Brandade parmentière

Barquette de 400 g.
Carton de 6 barquettes

56276
MSC

Brandade parmentière 
SUD GASTRONOMIE

Barquette de 900 g.
Carton de 6 barquettes

56277
MSC

Véritable Jambon persillé de Bourgogne

Bol operculé de 350 g.
Carton de 6 bols

56392
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Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



50398

Andouillettes barbecue 
6+2 offertes

Sachet de 1,00 kg.
Carton de 4 sachets

50393
→ Nature

Sachet de 1,00 kg.

→ Aux herbes

Carton de 4 sachets

15

MERGUEZ BŒUF MOUTON 
SANS COLORANT

Barquette de 275 g.
Carton de 9 barquettes

56396
5 pièces de 55 g.

SAUCISSE FRAÎCHE CHIPOLATAS VPF

Barquette de 275 g.
Carton de 9 barquettes

56397
5 pièces de 55 g.

SAUCISSE AUX HERBES 
CHIPOLATAS VPF

Barquette de 275 g.
Carton de 9 barquettes

56398
5 pièces de 55 g.

SAUCISSE AU PIMENT D’ESPELETTE 
CHIPOLATAS VPF

Barquette de 275 g.
Carton de 9 barquettes

56399
5 pièces de 55 g.

Chorizo à griller LS

Barquette de 350 g.
Carton de 20 barquettes

50588
→ Doux

Barquette de 350 g.
50589
→ Fort

Carton de 20 barquettes

Chorizo Sarta Extra

Pièce de 200 g.
Carton de 30 pièces

56368
→ Doux

Pièce de 200 g.
56369
→ Fort

Carton de 30 pièces

Andouillettes 4+1 offerte 
Barquette de 5 pièces de 125 g. 
Carton de 12 barquettes

50447
→ Pur Porc

50437
→ À la Provençale

50436
→ Au Piment d’Espelette

50448
→ Au Poivre

Andouillettes barbecue 
3+1 offerte

Sachet de 500 g.
Carton de 8 sachets

50390
→ Nature

Sachet de 500 g.
50392
→ Aux herbes

Carton de 4 sachets

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter



D’AUTRES RÉFÉRENCES 
DISPONIBLES

SALADES 
 5+1

OFFERTE

Superbox «Dole»  Ananas/Fruits 
tropicaux/Ananas Mandarine

Box de 192 coupelles

50585
Coupelles de 198 g.

Hyperbox «Dole»  Ananas/Fruits 
tropicaux/Ananas Mandarine

Box de 240 coupelles

50586
Coupelle de 198 g.

Taboulé poulet

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60971

Champignons à la grecque

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60918
Pêcheur au Thon

Barquette de 1,00 kg.
Carton de 4 barquettes

60910
Marco Polo

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60909

Museau bœuf vinaigrette

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60901
Méli Mélo riz épautre

Barquette de 800 g.
Carton de 4 barquettes

60978 Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter

Prix :  
Nous  

consulter


